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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos CVIIL — Izdan in razposlan dne 10. decembra 1897.

Vsebina: (Št. 275—270.) 275. Razglas o določbi barve za istostna oznamenila, ki jih je nameščali na tkaninah 
v prometu za vezeninsko plemenitvo. — 276. Ukaz o zdravilski odredbini za leto 1898. — 277. Ukaz o 
carinskem odpravljanju sirove lepenke za narejanje strešne lepenke. — 278. Ukaz o carinskem postopanju 
z avtomobilnimi (samogonilnimi) tehtnicami za osebe. — 279. Ukaz o dopolnitvi določil adecednega bla­
govnega spiska k carinski tarifi pri iskalnici „Leseno blago“.

SÏ5.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 3. decembra 1897.1.
o določbi barve za istostna oznamenila. ki jih je 
nameščati na tkaninah v prometu za vezeninsko 

plemenitvo.

Z ozirom na ministrski ukaz z dne 27. marca 
1890. 1. (drž. zak. št. 56), kakö morajo carinski 
uradi ravnati s prometom za vezeninsko plemenitvo 
(zboljšavo), se ukazuje, da je v dobi od 1. dne ja­
nuarja do konca decembra 1898. leta na tkaninah, 
ki se uvažajo v prometu za plemenitvo (zboljšavo) 
2 vezeninami, nameščati istöstne kolke v črni 
barvi.

Böhm s. r.

29 6.
Ukaz ministrstva za notranje 
stvari z dne 5. decembra 1897. 1.

o zdravilski odredbini za leto 1898.

Dne 1. januarja 1898. 1. stopi v moč zdra­
vilska odredbina, izdana v založbi c. k. dvorne in 
državne tiskarnice pod naslovom „Zdravilska odred­
bina za leto 1898. k avstrijskemu lekarskemu pra­
vilniku iz leta 1889.“ in ustanovljena po najnovej- 
ših lekovinskih cenikih.

Vsi lekarničarji brez izjeme, potem vsi tisti 
zdravniki, ranocelci in živinozdravci, ki so vpra- 
vičeni, imeti ‘domačo lekarnico, se morajo od 
1. dne januarja 1898. 1. naprej ravnati po ti novi 
zdravilski odredbini ter si je oskrbeti po en tiskan 
izvod.

Ukaz ministrstva za notranje stvari z dne 
12. decembra 1889. 1. (drž. zak. št. 191) o avstrij­
ski zdravilski odredbini, oziroma premembe in do­
polnila k njemu podajajoči ukaz ministrstva za no­
tranje stvari z dne 14. decembra 1892. 1. (drž. 
zak. št. 222), govorčč o zdravilski odredbini za 
leto 1893., ostaneta v veljavnosti.

V zdravilski odredbini ne izpremenjeni, v po- 
razumu s c. k. trgovinskim ministrstvom sestavljeni 
podrobni popis oficinalnih lekov bodi za vodilo pri 
izvrševanju ukazov ministrstev za notranje stvari 
in trgovino z dne 17. septembra 1883. 1. (drž. zak, 
št. 152) in z dne 17. junija 1886. 1. (drž. zak. 
št. 97).

Lekarničarji so dolžni, v zalogi imeti krepila 
in razkužila, ki so predpisana v „Službenih pred­
pisih za babice“, izdanih z ukazom ministrstva za 
notranje stvari z dne 10. septembra 1897. 1. (drž. 
zak, št. 216), in so tudi vpravičeni, spečavati druga 
za opremo babic potrebna orodja.

Babicam je, ako prejmejo te reči naravnost iz 
lekarnice, dodeliti deset odstotkov popustka od od- 
redbinske cene.

Gautsch s. r.
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2ÏÏ.

Ukaz ministrstev za finance in 
trgovino z dne 5.decembra 1897.1.
o carinskem odpravljanju sirove lepenke za nare- 

janje strešne lepenke.

V por,-izumu z vdeleženima kraljevima ogr­
skima ministrstvoma se zastran carinskega odprav­
ljanja sirove lepenke za narejanje strešne lepenke 
ukazuje to-le:

Sirova lepenka za narejanje strešne lepenke, 
težka manj kakor 100 g na 1 m2, se sme odprav­
ljati na vhodu kot navadni karton t. št. 186, slično 
pazeč posebnih določil in prigledov, predpisanih 
z ukazom z dne 12. decembra 1883. 1. (drž. zak. 
št. 176) za odpravljanje strgalnega usnja v dvom- 
nih primerih.

Ta ukaz zadobi moč takoj.

Böhm s. r. Korber s. r.

3Ï8.

Ukaz ministrstev za finance in 
trgovino z dne 5. decembra 189 7.1.
o carinskem postopanju z avtomobilnimi (samo- 

gonilnimi) tehtnicami za osebe.

V porazumu z vdeleženima kraljevima ogr­
skima ministrstvoma se dopolnjujejo določila urad­
nega abecednega blagovnega spiska pri iskalnicah 
„Vozila“ in „Velocipedi“ tako-le:

V opomnjo 1. pri iskalnici „Vozila* je vzpre- 
jeti kot tretji odstavek:

„Pri velocipedih z motorjem in drugih samo- 
gonilnih posestnih vozilih t. št. 289 in 290 je po­
leg carine od kosa pobirati za vozilo carino od 
teže motorjeve. Kadar bi se pri tem zastran ovedbe 
resnične čiste teže motorjeve ta ne dal ločiti z lahka 
od vozila, tedaj se sme carina od teže preračunih 
na podstavi podrobnih izkazov teže, ki jih morajo 
donesti stranke. Ako bi ne bilo takih podrobnih 
izkazov ali ako bi bilo kaj vtemeljenih pomiselkov 
zoper njih verodostojnost, mora na mesto tega ca­
rinski urad ovedeti težo motorja s cenitvijo.“

Vzklic po prvem odstavku pri iskalnici „Velo­
cipedi“ se mora odslej glasiti:

„Glej tudi opomnji 1. in 4. pri iskalnici 
Vozila.“

Ta ukaz zadobi moč takoj.

Böhm s. r. Korber s. r.

37».

Ukaz ministrstev za finance in 
trgovino z dne 5. decembra 1897.1.
o dopolnitvi določil abecednega blagovnega spiska 

k carinski tarifi pri iskalnici „Leseno blago“.

V porazumu z vdeleženima kraljevima ogr­
skima ministrstvoma se dopolnjujejo določila 
opomnje 2., odstavka 2. pri iskalnici „Leseno blago“ 
tako le:

Med besedama „tisovina“ in „orehovina“ 
v navedbi plemenilejših vrst lesa, obseženi v oklepih, 
je vtekniti :

„hrastovina, jesenovina“.
Ta ukaz zadobi moč takoj

Böhm s. r. Korber s. r.


